

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 8 мая 1980 г.

№ 77 (13123)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ — ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ

РАПОРТУЮТ МОЛОДЫЕ ОПТИКИ

Готовясь достойно встретить движения под девизом «Мы — 110-ю годовщину с днем рождения Б. И. Ленина, международный праздник трудящихся — 1 Мая и 35-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне, коллектив Лыткаринского завода оптического стекла досрочно выполнил повышенные социалистические обязательства, принятые в честь этих знаменательных дат.

В ходе предъюбилейных трудовых вахт выпущено сверх плана товаров народного потребления на 83 тысячи рублей. Десятки тысяч рублей составил экономический эффект от внедренных рационализаторских предложений.

Большой вклад в эти трудовые девизом «Работать без отставания» внесли комсомольцы, все юноши и девушки молодые производственники завода. В авангарде идут комсомольско-молодежные бригады, которые завоевали звание ударника коммунистического труда. Средний процент выполнения плана повысился до 118 процентов. 27 юношей и девушек завоевали право работать с личным клеймом.

Сейчас комсомольцы, вся молодежь завода умножают усилия в соревновании за досрочное выполнение плана 1980 года и пятилетки в целом, за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

СВЕРХ ПЛАНА ПЯТИЛЕТКИ

Перевыполняя дневные задания, трудится на предпраздничной трудовой вахте бригада плотников из СМУ-5 треста «Особстрой» № 2, которой руководит кавалер ордена Трудового Красного Знания Виктор Александрович Шустов.

В канун Дня Победы товарищи по работе тепло поздравляют с праздником своего бригадира, который был участником Великой Отечественной войны.

И в мирное время, на трудовом фронте, он вместе со своей бригадой добивается не плохих результатов. К 110-й годовщине со дня рождения Б. И. Ленина этот коллектив строителей рапортовал о завер-

шении своего пятилетнего задания. Вот почему бригада работает сейчас с приподнятым настроением.

На ее сверхплановом счету свыше 10 тысяч квадратных метров дощатых покрытий, оконных и дверных заполнений. При нормативной выработке на одного человека 11 кв. метров каждый член бригады в среднем доводит этот показатель до 14 кв. метров.

Сейчас плотники во главе с В. А. Шустовым трудятся на отделке жилого дома в поселке ТЭЦ-22. Работа идет к концу, а это значит, что скоро здесь будут новоселья.

А. СОКОЛОВА,
начальник отдела труда и зарплаты треста «Особстрой» № 2.



Двадцать лет трудится на Панковском экспериментальном ремонтно-механическом заводе Николай Афанасьевич Слиута. Он возглавляет бригаду слесарей по ремонту экскаваторов. В совершенстве знает свое дело вожак коллектива. Бригада успешно справляется с ремонтом техники. По-ударному трудится коллектив в канун Дня Победы.

НА СНИМКЕ:
бригадир Н. А.
СЛИУТА.

Фото О. ГРИЦЕВА.

СЛАВНЫМИ ДЕЛАМИ

на мирном фронте встречает 35-летие Победы коллектив Малаховского экспериментального завода. Ветераны труда, бывшие воины, молодежь стремились проявить трудовую доблесть, успешнее выполнить задачи по созданию новой техники для народного хозяйства.

Семнадцатого апреля коллектив завода выполнило контрольное задание по объему производства 4 лет и 8 месяцев. Досрочно проведено комплексное испытание на стенах завода в условиях, максимально приближенных к шахтным, механизированного комплекса КМ103 № 1. Экономический эффект в народном хозяйстве от его применения в шахте составит 350 тысяч рублей.

С начала года сэкономлено 37 тысяч киловатт-часов электроэнергии, что позволи-

ло выпустить в день коммунистического субботника продукции на 27 тысяч рублей.

В соответствии с планом технического развития в производство внедрены: установка для удаления заусенцев в корпусных деталях гидроаппаратуры, технологический процесс обработки цилиндров диаметром 250 миллиметров. От внедрения рационализаторских предложений получен экономический эффект в сумме 7,2 тысячи рублей.

Поддержав почин передовиков производства Москвы и Ленинграда, 105 передовых рабочих нашего завода выполнили личные пятилетние задания к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

И. ЛАКТИОНОВ,
директор Малаховского экспериментального завода.

В КНИГУ ПОЧЕТА

«В завершающем году пятилетки трудиться с высокой эффективностью» — под таким девизом работают многие производственники завода имени Ухтомского. Широкий размах получило во всех подразделениях предприятия соревнование за звание «Лучший рабочий по профессии».

В течение года в этом со-

ревновании первенствовали и сверловщицы механосборочных цеха № 15 Е. И. Литюшова и Н. И. Майорова, слесарь механосборочных работ этого же цеха А. А. Чибисов.

Фамилии этих отличившихся в соревновании рабочих — больших мастеров своего дела занесены в заводскую книгу Почета. Победители получат также денежные премии.

А. БЕЛОВ.

ПОСЕВНАЯ В РАЗГАРЕ

паханный в почву, он обогатит ее питательными веществами, поможет вырастить высокий урожай.

Бригада М. И. Кашеваровой вот уже много лет соревнуется с бригадой Е. И. Майченко, земли которой находятся в пойме Москвы-реки. Соперничество продолжится и в этом году.

Р. СТЕПНОВА.

Звено картофелевода Михаила Максимовича Кузьмина из Жилинской бригады госплемзавода «Петровское» высокими темпами ведет посадку клубней. Из всей площади 70 гектаров, отведенной под эту культуру, клубни заделаны в землю на сорока пяти.

В поле работают две сажалки. Водители четырех автомашин подвозят семена, один автомобиль доставляет минераль-

ные удобрения, которые вносятся одновременно с посадкой. Погрузка и разгрузка клубней механизированы.

Готовятся к севу и другие звенья бригады М. И. Кашеваровой. Механизаторы Владимир Сергеевич Немцов и Александр Иванович Лунин пашут землю под кормовую свеклу. На пять

гектарах кормовые корнеплоды уже посеяны.

А на кукурузном поле труются механизаторы из отряда плодородия. Петр Степанович Батушев, Петр Васильевич Кашеваров и Анатолий Владимирович Теренин разбрасывают органические удобрения. Компост получился отличный. За-

ШИРОКИМ ФРОНТОМ

Пришла весна и в наш совхоз «Малышево». Для ярового сева почва еще не готова. Зато другие работы ведутся широким фронтом. Трактористы Геннадий Бобков и Андрей Жигарев пашут, Николай Выскребенников на мощном тракторе К-700 дискует поле.

Как только подсохнет земля на участке, отведенном под картофель, сюда приведут свои сажалки механизаторы звеньев Николай Антипин и Виктор Трышин. Они будут сажать клубни в предварительно нарезанные гребни.

Но самые большие площади в хозяйстве занимают кормовые культуры. Отдельные участки многолетних трав вышли из зимовки изреженными. Чтобы поправить дело, Николай Луговский проборонил их, а Николай Тарасов и Дмитрий Мамонов подселяли.

В совхозе «Малышево» озимые культуры размещены на 110 гектарах. Чтобы после их жатвы получить еще и урожай кормов, мы с помощью сельских авиаторов подселяли по ним с вертолета многолетние травы. Все посевы получили минеральную подкормку. Думаем, что урожай будет добрым.

А. ДОЛБНЯ, директор совхоза.

РЕГУЛЯРНО отправляет оборудование для электрификации железных дорог страны коллектив Люберецкого электромеханического завода. Мы выполняем заказы различных городов и управлений железных дорог. Считаем свою работу почетной, нужной для Родины. И еще хотим быть всегда впереди на нашем мировом трудовом фронте.

Я имею в виду коллеги бригады, которой сам руководжу, и многие другие бригады завода, которые трудятся с

ТРИБУНА РАБОЧЕГО

ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

вдохновением, своими делами укрепляют экономическую и оборонную мощь страны. Наша бригада участвует в изготовлении шкафов для щитов управления, которые применяются при распределении электроэнергии по линиям. Продукция ответственная.

Работаем на совесть. День Победы встречаем достойным трудовым вкладом. Коллектив бригады еще в декабре прошлого года завершил пятилетнее задание. До конца пятилетки рассчитываем выполнить около шести с половиной годовых программ.

Мне доставляет радость сообщить, что завод в целом к первому апреля этого года выполнил контрольные задания по производству и реализации продукции четырех с половиной лет десятой пятилетки. Полторы сотни рабочих к славному ленинскому юбилею закончили личные пятилетки.

На участке, где мы трудимся, выведен лозунг: «Пятилетка — ударный труд и творческий поиск!». Эти слова обращены, конечно, к нам, рабочим. И мы стараемся относиться к делу творчески. Получили какое задание на изготовление новых стоек. Заказ поступил, а оснасти толком еще не разработана. Вот тут и пригодилась свою рабочая смекалка. Самостоятельно сделали стенд для сборки стоек. Заказ был выполнен в срок, без задержки. Таких примеров творческого труда можно приводить много.

Мы, ветераны, обязаны проявлять заботу и о подготовке молодой рабочей смены. Сейчас обучаем мастерству Виктора Антипова. Вначале он работал сантехником в котельной. Взяли его в свою бригаду. У нас дело посложнее: нужны сварщики, и слесари. Парень стал уже квалифицированным сборщиком. Шефство над ним продолжаем.

В эти дни наша бригада завершает полугодовое задание. Намерены и в последующие месяцы работать по-ударному, как и полагается в год ленинского юбилея, в год 35-летия Великой Победы.

Н. КУЗНЕЦОВ, бригадир участка металлоконструкций, участник Великой Отечественной войны.

К 35-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ЭТАПЫ РАТНОГО ПУТИ

Леонид
Ильич

БРЕЖНЕВ

«Битва за Новороссийск вошла в историю минувшей войны как один из примеров несгибаемой воли советских людей к победе, ратной доблести и бесстрашия, беспредельной преданности ленинской партии, социалистической Отчизне».

Л. И. Брежнев



Морские пехотинцы ведут бои на прибрежной полосе Малой земли.

НЕМЕРКНУЩАЯ СЛАВА

ОБЗОР ПИСЕМ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЖИВЫ в памяти народной подвиги героев Великой Отечественной войны. Еще и еще раз подтверждает это нескончаемый поток писем в редакцию.

Наш читатель В. В. Сидоров рассказывает о своем друге Викторе Алексеевиче Грубиче. Десятки раз летал он в тылы врага на партизанские базы, на разведку. Бомбил и штурмовал позиции противника. На его счету 375 боевых вылетов. Двумя орденами Красного Знамени, орденом Отечественной войны I степени и орденом Красной Звезды увенчаны его боевые дела. Ветеран отдает много сил военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Участники войны жители города Калинина П. С. Образцов и М. Р. Косихин поздравляют с 35-летием Победы своего фронтового друга люберчанина Бориса Николаевича Седельникова. «Он прошагал с полком пол-Европы по фронтовым дорогам и добивал врага в его логове — Берлине», — пишут фронтовые друзья. Орудия, которыми командовал Б. Н. Седельников, наносили удары по речестру и имперской канцелярии.

Нельзя читать без боли в сердце письмо работницы Томилинской птицефабрики Дегтяревой (имя и отчество, к сожалению, в письме не указаны). Повествуют строки письма о тех муках, которые перенесло население городов и сел, временно оккупированных немецко-фашистскими захватчиками. «Деревня наша стояла на берегу Днепра. Фашисты согнали жителей в одну хату и хотели их сжечь. Но партизаны сорвали этот варварский замысел».

ВОСПОМИНАНИЯ О ДРУЗЬЯХ- ОДНОПОЛЧАНАХ

К броску готовый замер взвод.

Команда тишину взорвала — И всколыхнулся небосвод Под жарким натиском металла.

Гремят разрывы там и тут, Священный гнев заполнил души.

И страшный для врага салют

Уже произвели «катюши». Так смерть презрев, полны отваги, Борясь за честь родной земли, До ненавистных стен рейхстага Мы алый стяг свой донесли. С тех пор прошло немало дней, Но часто снятся мне ночами, Кто всех дороже и родней — Мои друзья-однополчане.

А. АЛИМКИН,
участник Великой Отечественной войны,
пос. Дзержинский.

ЗА ВОЙ, ЗА ТРУД

ВETERАНЫ

В СТРОЮ

МЕХАНИЗАТОР совхоза имени Горького Алексей Дмитриевич Кирюхин — человек немногословный. Походка, выпрямка, четким движением видно, что немало прошел он по военным дорогам, а руки его хорошо знакомы не только с рычагами трактора.

В войну Алексей Дмитриевич был связистом и первую награду — медаль «За отвагу» получил за отличие при штурме Сапун-горы на подступах к Севастополю. В жарком сражении А. Д. Кирюхин обеспечивал бесперебойную связь наступающего подразделения.

При освобождении Советской Литвы в одном из боев А. Д. Кирюхин получил приказ: восстановить оборванный провод. Под разрывами мин и снарядов отважный боец, найдя обрыв, стал соединять концы кабеля и получил ранение в руку. Но связист держал провод крепко, сердцем чувствуя, что идут через него команды, от которых зависят жизни товарищей и исход боя.

Алексей Дмитриевич участвовал в освобождении Варшавы, штурме крепости Кенингсберга, где за геройство получил медаль «За боевые заслуги».

Уже после войны довелось старшине А. Д. Кирюхину водить танки, командовать артиллерийским расчетом. Мир нужно было не только добывать в боях с фашизмом, но и охранять.

После демобилизации Алексей Дмитриевич решил стать механизатором. Одним из первых поехал на целину, освоил

профессию тракториста и комбайнером, пахал, убирал урожай. Открывшиеся раны вынудили перемянить место жительства.

И вот уже более 20 лет А. Д. Кирюхин работает в совхозе им. Горького и все время считается передовиком социалистического соревнования.

Как говорят заведующий гаражом В. А. Савин, председатель совета первичной организации ВОИР: «Кирюхин — человек творческой мысли». В каждом деле находит Алексей Дмитриевич резервы. Что ни год, то не меньше пяти рапортов предложений поступает от механизатора. И экономический эффект от них до тысячи рублей доходит.

К примеру, механизация промывки кровли теплиц. Чем выше стекла, тем больше света, тем выше урожай. В городе пыль с остеклением приходится удалять чаще, и Кирюхин с другими новаторами сделали приспособление на тракторе, которое снизило затраты труда в три с половиной раза.

Личное пятилетнее задание Алексей Дмитриевич завершил еще в декабре прошлого года.

Для совхозной молодежи А. Д. Кирюхин образец в выполнении долга перед Родиной. С уважением смотрят труженики хозяйства на Алексея Дмитриевича, имеющего на груди кроме боевых наград орден Трудового Красного Знамени, медали «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, «За освоение целинных земель».

В. ТАРАСОВ.

МУЖЕСТВО МАЛОЗЕМЕЛЬЦЕВ

Морские пехотинцы ведут бои на прибрежной полосе Малой земли.

Фотохроника ТАСС

Называли девушку Ласточкой

В ЛЮБИЛАСЬ девушка всерьез и навсегда. Влюбилась в небо ударница предвоенных лет Вера Тихомирова. И пронесла эту любовь через всю свою жизнь...

Крым. Керчь. Режут ночное небо холодные голубые ножи вражеских прожекторов. В небе ПО-2 — самолет, ставший теперь авиационной легендой. Грязный для врага и вроде бы беззащитный. Вся защита — бесстрашие и мастерство летчика. Мастерства и бесстрашения Веры Тихомировой не занимать. Уже в конце сорока первого, прибыв в полк, она представилась: «Летчик-инструктор особой эскадрильи ГВФ». Известная летчица Герой Советского Союза Марина Чечнева писала о совместной учебе с Верой в ту пору: «Я с восхищением следила за успехами подруги, училась у нее. У Веры были методические навыки, большой

опыт летной работы. Она щедро делилась им с девушками». И еще писала Марина Чечнева о том, что называли Вера в полку ласточкой. Осенью сорок второго за четыреста вылетов на спецзадания и разведку «ластика» был вручен орден Боеового Красного Знамени.

Была и еще защита у ПО-2. Можно выключить мотор, и, бесшумно планируя, в темноте подойти к противнику, ошарашив его внезапностью. Вот как и в тот раз. Только ветер тревожно поет в стальных лентах расчалок. Сбрасывает Вера осветительные авиабомбы. И залитый их желтым, будто солнечным горением, виден, как на ладони, аэродром противника, Наверное, в связи с этим написаны посвященные Вере Ивановне Тихомировой строки.

«Вылеты, вылеты, вылеты. Близкий разрыв под крылом. Словно из золота выплыл

Вражий аэродром».

Все ближе алые вспышки снарядных разрывов и цветной пунктир пулеметных трасс. Задание уже выполнено, но дырявят осколки и пули фанерный фюзеляж, рвут первую на плоскостях. Вот еще разрыв, и словно на что-то твердое наткнулся такой легкий и послушный ПО-2. Но живя пятицилиндровая звезда мотора. Тянет мотор. Тяжело, но тянет. Это только один вылет. А сколько их было в небе Крыма, небе Белоруссии, небе Польши!

Из официального документа 1944 года: «За смелое руководство личным составом, лично произведенные 256 боевых вылетов с высокой эффективностью наградить Тихомирову

Веру Ивановну орденом Александра Невского».

Вылеты, вылеты. Пятьсот тридцать боевых вылетов на ее счету. Больше чем полтысячи раз сдавала она экзамен на мужество, на летную зрелость.

В конце пятидесятых годов довелось мне служить с Верой Ивановной в одной авиадивизии. Помню, как не раз в динамиках стартово-командного пункта нарушал разноголосицу хрипловатых мужских радиопереговоров чистый женский голос. Ведет на посадку свой самолет командир корабля капитан Тихомирова. И руководитель полетов, летчик многоопытный и строгий в оценках, говорит восхищенно: «Да, вот это посадка!»

...Думалось, напишу спокойно о службе в авиации майора в отставке Веры Ивановны Тихомировой. Да только нельзя сейчас спокойно об этом писать. В эти торжественные дни хочется и говорить торжественно. С праздником, дорогая Вера Ивановна! С праздником Победы, для достижения которой отдали вы свои силы.

И. ТРОЦКИЙ.
НА СНИМКЕ: В. И. ТИХОМОРОВА в кабине самолета.



ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

НОВОСЕЛЬЕ... КОСИЛОК

Изготовить в 1980 году 3 тысячи штук самоходных косилок-плюшилок КПС-5Г.

(Из социалистических обязательств коллектива завода имени Ухтомского).

В КАИНУ нового года на заводе имени Ухтомского сдан в эксплуатацию новый производственный корпус площадью 20 тысяч квадратных метров. И вот в нем идет уже сборка самоходных косилок-плюшилок КПС-5Г. Раньше их собирали в другом цехе, где было тесновато и неудобно. Но то было временное явление. А сейчас у косилок — новоселье. Теперь они заняли постоянное место, как и предусмотрено планом реконструкции предприятия.

В просторном корпусе виднеется несколько рядов машин, у которых хлопочут сварщики. Еще в день коммунистического субботника косилки перегоняли для окраски в пек № 18. А сейчас все операции производятся в новом цехе. Полным ходом идет освоение его производственных мощностей.

Поток начинается со сборки кабин. Заместитель начальника цеха № 16 Иван Иванович Черваков знакомит с конвейером, на котором рождается вентиляционная установка кабины, проще говоря, ее крыша с двумя вентиляторами, изоляционной прокладкой, другими устройствами. Ведь в самоходке создан максимум удобства для водителя. Он может поддерживать удобную для него температуру в любую погоду, слушать радиопередачи, обеспечить по своему желанию освещение, иметь аптечку, термос для холодной воды или чай и т. д.

Крыша с помощью тельфера перемещается на соседнее рабочее место, где идет окраска кабин. Тогда косилка идет на сборку кузова. Весь процесс — от кабин до кузова — организован на конвейере. И это радует ветерана.

— Работать в мирной обстановке — большое счастье, — заявляет Алексей Александрович.

Весь многолетний опыт машиностроителя вкладывает А. А. Андреев в организацию труда на выпуске техники, которая предназначена для сенокошения — такого красивого, радостного труда на земле.

Обширный участок сборки кузовной части косилки. Вот очередь машина повисла в воздухе.

На снимке: в новом корпусе.

Фото А. ФОЛОМКИНА.



ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«НАРУШИТЕЛИ ПОНЕВОЛЕ»

Заметка под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 10 апреля. В ней строители из СМУ-5 треста «Особстрой» № 2 высказывали претензии по поводу нарушения графика движения автобусов маршрута № 21. Они писали, что из-за больших интервалов многие пассажиры опаздывают на работу по утрам или приходят на свое рабочее место с плохим настроением.

Пришел ответ заместителя начальника по эксплуатации автоколонны № 1787 А. Д. Евдокимова, в котором сообщается:

«Заметка была обсуждена на оперативном совещании. Критика признана правильной. Первого апреля на маршруте № 21, действительно, был сорван график движения автобусов из-за поломки их

Бывшие наказаны.

Для улучшения контроля за работой этого маршрута на площади поселка Дзержинский установлен диспетчерский пункт.

В автоколонне принимаются меры для повышения качества ремонта автобусов. В настоящее время в капитальный ремонт отправлено 15 машин.

В апреле также получено десять новых автобусов, часть которых будет направлена на пополнение маршрута № 21. Все эти меры помогут улучшить положение».

Временного сверления двух отверстий в осях предложено на Люберецком заводе сельскохозяйственного машиностроения.

На станине установлены два наклонных лотка, в которые укладываются подлежащие обработке детали. Под действием собственного веса детали попадают в призматические пазы, соединяющие зону загрузки с зоной обработки. В зоне обработки предусмотрены механизмы зажимы. Сверление производится сверлами, приводящими

мися во вращение электродвигателем через редуктор.

Использование предложенного сверлильного устройства повышает производительность труда в три раза.

ПНЕВМОМАШИНКА

Она разработана рационализаторами производственного объединения «Электростальтяжмаш». Предназначена для нарезания резьбы в отверстиях

НОВЫЕ УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ

Сфера обслуживания с каждым годом совершенствуется. Жизнь не стоит на месте, растут запросы жителей. Поэтому коллектив управления бытового обслуживания населения нашего района постоянно работает над тем, чтобы внедрять в производство новые виды услуг.

Так, в социалистических обязательствах на первый квартал у нас было записано: освоить новые услуги на сумму 6,6 тысячи рублей. Фактическое выполнение составило 12,8 тысячи рублей.

Теперь не надо ездить в Москву для того, чтобы отремонтировать фотоаппаратуру, электронные часы. Освоены такие виды работ, как изготовление детских шубок, женских и детских головных уборов из лоскута меха.

Внедрен ремонт и настройка музыкальных инструментов. Фо-

толюбители получили возможность комплексно удовлетворять свои запросы.

За счет чего были введены эти новшества? Работы, в основном, ведутся на базе действующих мастерских. Наши рабочие освоили смежные профессии, повысили свою квалификацию. В этом деле неоценимую поддержку оказало движение наставничества. Более эффективно стали использовать имеющиеся механизмы.

Все это в целом и послужило тому, что мы можем оказывать более широкий круг бытовых услуг жителям района.

Сейчас мы готовимся к тому, чтобы принимать от населения новые заказы на бытовые услуги.

С. ТРЫКОВА,
начальник планово-производственного отдела.



ДЕНЬ ДОНОРА

В Институте горного дела имени Скочинского проведен день донора. Научные сотрудники, инженеры, рабочие заполнили в этот погожий весенний день медицинский пункт, чтобы безвозмездно отдать свою кровь нуждающимся в ней людям.

Среди «дарящих жизнь» были и ветераны донорского движения, и молодые, начинающие доноры.

В этот день на донорском пункте побывало 135 человек.

Е. ГУЛЯЕВ,
рабкор.

УДАРНИК ТРУДА

Антонина Константиновна Макей поступила на Косинскую трикотажную фабрику после окончания профессионально-технического училища. Получив специальность швей-мотористки, она с увлечением взялась за новое дело, с охотой перенимала опыт кадровых производственников...

И вот уже более 30 лет бесменно трудится Антонина Константиновна на фабрике. За это время она стала мастером своего дела, регуляр-

но выполняет сменные нормы на 125—130 проц., выпускает продукцию отличного качества.

Дирекция Косинского трикотажного объединения и общественные организации поздравили одну из лучших швей-мотористок Антонину Константиновну Макей с 50-летием со дня рождения и с многосторонней ударной работой на производстве. Передовая рабочая женщина награждена Почетной грамотой и премирована.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОИСТВУ У СЕМИ НЯНЕК...

В нашем квартале по улице Космонавтов расположено шесть многоквартирных домов: №№ 19, 21, 23, 25, 27, 2. Скоро будет заселен еще один дом. Их хозяевами являются горно-обогатительный комбинат, ГИГХС, завод по ремонту дорожной техники, хлебокомбинат и завод мостостроительного оборудования. А благоустройство квартала занялось некому.

Территорию его захламляют владельцы гаражей, сараев и других строений. Дворники убирают только асфальтированные дорожки у домов, затрачивая на эту работу лишь один-два часа. Они не подметают даже площадки, где стоят мусоросборники. Констайнеры (их пять) всегда переполнены, число их не увеличивается.

Тут же образовалась свалка металломолов и других отходов. Работу дворников, домауправлений и ЖЭКов предприятий не контролируют. Не заботятся коммунальные службы пред-

приятий и о досуге ребят. Их много в нашим квартале, а спортивной площадки нет ни одной.

У домов по Молодежной улице нет асфальтового покрытия, дорога сильно разбита тяжелыми машинами. Они простаивают здесь часами даже ночью, как личный транспорт.

Давно ГИГХС собирается отремонтировать этот участок улицы, да так и не собрался.

Квартал нуждается в благоустройстве. Многое в этом плане могут и должны делать сами жильцы. Многое, но не все. В данном случае необходимо помочь, участие предприятий. Как известно, они соревнуются за лучшее благоустройство. Что же собираются предпринять хозяева домов в нашем квартале?

Соревнуются ли между собой ЖЭКи? Такое соревнование между жильцами наших домов, коммунальными службами предприятий очень помогло бы городу.

МАКСИМОВ.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, гор. Люберец, ул. Электрификации, 26. Филиал ГОСИНТИ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

14 мая в 14 час в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередной день секретаря первичной парторганизации.

Орготдел ГК КПСС.

ФИЛИАЛ ГОСИНТИ
сообщает
ДВА ОТВЕРСТИЯ
ОДНОВРЕМЕННО

Четырехшпиндельное сверлильное устройство для одно-

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

9 мая в Люберецах состоятся торжества, посвященные 35-летию Победы над фашистской Германией.

В честь Праздника Победы будут проведены торжественное шествие ветеранов Великой Отечественной войны, представителей трудовых коллективов, молодежи и митинг у Вечного огня.

Сбор участников торжест-

венного шествия — в 9 часов у Люберецкого Дворца культуры.

В день праздника во всех Дворцах, Домах культуры и клубах состоятся праздничные концерты художественной самодеятельности.

В тот же день, в честь 35-летия Победы, в Люберецах будет проведена легкоатлетическая эстафета на

Все тринадцать этапов эстафеты являются проверкой морально-волевых и физических качеств спортсменов, без которых не мыслится готовность к труду и обороне.

Старт будет дан на стадионе «Торпедо» завода им. Ухтомского в 11 часов.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

«ПОМНИТ МИР СПАСЕННЫЙ...»

ЛЮБРЕЦКАЯ школа № 9 готовится торжественно и радостно отметить День Победы советского народа над фашистской Германией. 8 мая после окончания занятий в школе будет проведен торжественный вечер, посвященный празднику Победы. В этот день в гости к школьникам придут ветераны Великой Отечественной войны, а также шефы.

С особым интересом ожидают ребята встреч с ветеранами войны — участниками героической эпопеи Ладожской дороги жизни, с которыми у них давно установилась крепкая дружба. В гости к ребятам придут участники Московской группы Ладожской дороги жизни, члены Комитета ветеранов — Орловский Михаил Давыдович, Юмашев Василий Васильевич, Максимов Иван Васильевич, наш земляк — люберчанин Духов Петр Георгиевич и другие.

С 1974 года работает в школе «музей» боевой славы, в котором собраны материалы, посвященные «Дороге жизни». За это время красные следопыты школы провели большую поисковую работу по розыску участников сражений на Ладоге, установили связь с Ленинградским советом ветеранов. По результатам экскурсии в Ленинград и на «Дорогу жизни» собрали интересный материал для пополнения своего «музея».

Лекторская группа «музея», в состав которой входят ученики 8 «а» класса (классный руководитель Н. П. Васильева), подготовила и прочитала для своих шефов, для других школ и организаций города лекции по темам «Дети города-героя Ленинграда», «Трудовой героизм ленинградцев», «Они были первыми, их дела — подвиг», «Крылатая защита», «Женщины на дороге жизни», «Люберчане на трассе» и другие.

К Дню Победы школьники направили более 400 поздравлений ветеранам Москвы, Московской и Ленинградской областей — участникам эпопеи на «Дороге жизни». Встречи с живыми героями Отечественной войны, уроки мужества, которые регулярно проводят ветераны войны в школе, оказывают огромное влияние на ребят, учат их мужеству, стойкости, всегда и везде отдавать все силы на благо нашей Родины.

В. ПЕТРУСЕНКО.



У обелиска павшим воинам в пос. Константиновской птицефабрики.

У ЛИТОВСКИХ ДРУЗЕЙ

Учащиеся Люберецкого медицинского училища дружат со своими сверстниками, будущими медиками г. Шауляя, Литовской ССР. Недавно группа Люберецкого медучилища побывала в Литве. Наши девушки выступили с рефератом «В. И. Ленин в Люберецком районе», рассказали о подвигах люберчан в годы Великой Отечественной войны, показали концертную программу.

М. ТРАВКИНА.

НОВЫЕ КНИГИ

Война. Народ. Победа. 1941—1945. Кн. 3. — 256 с., 200 тыс. экз., 95 к.

В этой книге, как и в двух предыдущих,

рассказывается о героизме и самоотверженности воинов и тружеников тыла, несгибаемой воле к победе в годы Великой Отечественной войны. Большинство воспоминаний написано для этой книги и публикуется впервые.

ЛЮБРЕЦКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

доводит до сведения владельцев строений, принадлежащих им на правах личной собственности, о том, что наступают сроки уплаты налогов: со строений и земельной ренты — 20 мая, подоходного налога — 18 мая.

Налоги можно уплатить в любой сберегательной кассе района.

ГОРФО.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня: концерт детской художественной самодеятельности — 18.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ОСОБО ОПАСНЫЕ» — 11, 16; «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серии) — 13, 20-20; торжественный киновечер, посвященный 35-летию Великой Победы. Премьера фильма «ГОЛУБЫЕ МОЛНИИ» — 18.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: театрализованное представление «ЖИВИ И ПОМНИ», посвященное 35-летию Победы в Великой Отечественной войне — 18.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ» — 17, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ТАЕЖНАЯ ПОВЕСТЬ» — 11, 15-30; «ДИКАЯ ОХОТА КОРОЛЯ СТАХА» (2 серии) — 13, 17-20, 20.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 10 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.50 «На зарядку становись!».
- 9.15 «Будильники».
- 9.45 «Для вас, родители!».
- 10.15 «Капитан соври-голова». Телевизор.
- 11.20 Триаж «Спортлото».
- 11.35 «Капитан соври-голова». 2-я серия.
- 12.40 Репортаж.
- 13.10 Автографы Победы.
- 13.55 «Солисты большого балета». Фильм-концерт.
- 14.45 Очевидное — невероятное.
- 15.40 Программа телевидения Чехословацкой Республики, посвященная 35-й годовщине освобождения Чехословакии от фашистских захватчиков.
- 17.40 Выступление политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
- 18.10 «Песня остается с человеком».
- 19.00 Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Динамо» (Москва).
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «День Победы». Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Программа документальных фильмов.
- 9.50 Шахматная школа.
- 10.20 Музикальная программа.
- 11.00 Русская речь.
- 11.30 «Наш сад».
- 12.00 «Ступени предательства». Телевизор.
- 13.00 Чемпионат СССР по хоккею «Крылья Советов» — «Спартак».
- 15.15 «Цветик-семицветик». Телевизор.

В. И. Ленину посвящается

ОТМЕТИЛИ 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина филателисты нашего района. Из пяти коллекций, представленных на первую межрайонную филателистическую выставку «Подмосковье-80», которая проходила в канун ленинского юбилея в Дмитрове, три коллекции посвящены В. И. Ленину. Наивысшую награду выставки — серебряную медаль получил Эдуард Попа за коллекцию «Юные ленинцы». Две коллекции («Олимпийские игры» и «Кино и филателия») награждены бронзовыми медалями. Высокую оценку получила экспозиция «Твои ордена, комсомол». Ее автор И. А. Баранова награждена Почетной грамотой Дмитровского ГК ВЛКСМ. Все пять экспонентов за свои коллекции награждены дипломами.

В мае в Московском Дворце пионеров на Ленинских горах будет проводиться XIII юношеская филателистическая выставка. Уже сейчас юные филателисты нашего города подготовили и отправили на выставку 6 коллекций.

Среди них — коллекция клуба юных филателистов при школе № 9 — «Владимир Ильич Ленин». Эта замечательная коллекция, которую ребята готовили в течение года, сейчас экспонируется в холле школы.

В. КОЛМОГОРОВ,
председатель правления
люберецкого районного
отделения ВОФ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

РЕКЛАМА • Объявления

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБРЕЦКАЯ ФАБРИКА ПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ЗАКАЗАМ НАСЕЛЕНИЯ

производит набор учащихся, окончивших 8—10 классов, в учебно-производственный комбинат для освоения профессий портных по пошиву женского легкого платья, женской верхней одежды на 1980—1981 учебный год.

Срок обучения — 1 год. Стипендия — 40 рублей в месяц. Время учебы засчитывается в производственный стаж.

Обращаться по адресу: г. Люберецы, 1-й Панковский проезд, 21.

Телефоны для справок: 554-50-18 (секретарь); 553-67-94 (отдел кадров).

1—6

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

Прежде чем начать земляные работы (кроме вспашки), выясните в отделе главного архитектора исполнкома Люберецкого горсовета наличие линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат.

При наличии кабельных линий связи письменно согласуйте предстоящие работы с предприятиями, эксплуатирующими эти линии, по адресам:

ОТДЕЛЕНИЕ № 5 ТЦУМС-22 — п/о Томилино-3, Рязанско шоссе, дом 45-а, телефоны 225-90-39, 177-21-34.

ОТДЕЛЕНИЕ № 1 ТЦУМС-22 — г. Москва, Сретенский тупик, дом 12-а, телефоны 294-34-75, 207-62-39, и вызовите их представителей.

ПОМНИТЕ! ПОВРЕЖДЕНИЕ ПОДЗЕМНЫХ КАБЕЛЕЙ ВЫЗЫВАЕТ ПРЕКРАЩЕНИЕ МЕЖДУГОРОДНОЙ СВЯЗИ И НАНОСИТ УЩЕРБ ГОСУДАРСТВУ.

Администрация отделения № 5 ТЦУМС-22. 1—4

- 16.00 Восемь русских народных песен А. Ядовса.
 - 16.15 «Жизнь науки».
 - 16.45 Концерт.
 - 18.00 Клуб кинопутешествий.
 - 19.00 «Один день циркового артиста». Фильм-концерт.
 - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.15 «Здоровье».
 - 21.00 Р. Шедрин — Симфония № 2.
 - 21.40 «Не забудь... станция Луговая». Фильм.
 - 21.45 «Золотой волос». Мультфильм.
 - 18.00 «Междуродная панорама».
 - 18.45 «Так и будет». Телесериал.
 - 21.00 Информационная программа.
 - 21.35 Чемпионат СССР по боксу.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 9.00 «Киевские старцы». Телесериал.
 - 9.30 «Воспоминание о военном оркестре». Фильм-концерт.
 - 10.15 «Выставка Бурятин».
 - 10.45 В мире животных.
 - 11.45 «Объективы».
 - 12.15 «Для вас, родители!».
 - 12.45 «Творчество народов мира».
 - 13.15 Программа документальных фильмов.
 - 14.00 «Сибирь». Телесериал.
 - 15.30 «Песни-80».
 - 17.00 Белогонка мира.
 - 17.15 «Нам дороги эти позабыть нельзя». Фильм-концерт.
 - 18.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — ЦСКА.
 - 19.45 Чемпионат СССР по академической гребле.
 - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.15 Избранные страницы симфонической музыки.
 - 21.40 «Первый день мира». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная —

553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72;

отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства,

ответств. секретарь — 553-26-83; редактор —

553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 2952 Тираж 21.100